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1. Vrednost brojnog izraza 2+ (0.5)7°-(—=2)"% — (—) +3- ((5 - (—2)2) —0.5% je

115 83
A: 5. B: — P —
5.75 1 C 1

6\> 27
2. Sredivanjem izraza (—) . % (z—42)*- (2723 dobija se

x
9 2 3
A: B: -3z C: ——
x
3. Sredivanjem izraza \/x2¢/z - \/zV25 : /T dobija se
A: B: z* C: x5
4. Rastavljanjem izraza (x +2)* —4(z + 1)®> na c¢inioce dobija se
A: —x(3z+4) B: (=32 —2)(bz + 6) C: (z42)(x+2)—(x+1)(x+1)-2-2
4 _9.2,2 1 A
5. Nakon skra¢ivanja izraza a Ty Tty dobija se
x? —2xy + y?
A: 2?22y + o) B: 2% — 2y +9? C: (z —y)?
6. Prava p:7y+x—28 =0 je ortogonalna na pravu
A: ¢:y+2—-28=0 B: ¢:Ty=18—=x C:qg3:y—Tx =28
151
7. U kojem kvadrantu se nalazi ugao oo = 1—;?
A: 11 B: 1] C: IV
8. Medu brojnim izrazima P = log;0.04, Q = log,,, v'10000 + In”e,
1
R =1log /52 + log, V2 — 1o —— vazi relacija
g2 g 8343 \3/@ ]
A: P<@Q<R B: Q<P<R C: R<P<Q
9. Koreni jednacine 422 — 122+ 9 = 0 su
A: realni i razliciti. B: realni i jednaki. C: kompleksni.
6 2 5
10. Parabola y = - — 2 — —2?
arabola y = ¢ — 2z — oz
A: ima maksimum. B: ima minimum. C: ima maksimum i minimum.

3 2
11. Resenje jednacine (2z 4 1)* — (3z —1)* = —4 (593 — 2) + (22 +3)% je

A: x= B:x=—— 1T = —
z=0 x 10 C: z %6
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12. ResSenje sist jednaci 2 1 2 1 2 L
: edna¢ina —x—-y=-2, —y— —r=—= je
esenje sistema j z 3 AT 5
A: (z,y) = (5,3) B: (z,y) = (—5,-3) C: (z,y) = (—15,-3)
222 — 42 — 30
13. Skracivanjem izraza — 43;2 n QZx — 20 dobija se
r+3 r—3 T+3
A: B: C:
x—1 r+1 2 —2x

14. Nakon poskupljenja za 12%, cena knjige iznosi 1568 dinara. Kolika je bila cena knjige
pre poskupljenja?

A: 1379.84 dinara B: 1400 dinara C: 1756.16 dinara
15. Oblast definisanosti funkcije f(z) = 31;;64 je
3 3 4
A: <—oo, Z) U (Z,oo) B: R\ {-6} C: R\ {5}
16. Skup resenja nejednacine 3**™' > 9 je interval
A:x>% B: (—2,00) C:zx>2

17. Resenje jednacine log, - (x+2) =0 je

A: z=1 B: z=-1 C:z=0
3
18. ResSenje jednacine Iﬂcos <2m—|—g> =0 je
km 3 s
A:xz;,kez B:xzz—l—lm,kez C:x:—z—i—lm,kez

19. Skup resenja nejednacine _—1:7 < 0 je interval
x —
A: (—o0,—T7)U(0,00) B: (—00,0) U (7,00) C: (0,7)
1
20. Ako je f(x) =3z, tada je vrednost izraza §(f($) + f(y))?

A: 2% 42 B: 22 + 18zy + 9y? C: 22 + 2xy + 9>



